Урок математики
4 клас
Тема. Обчислення площі прямокутника.

Мета. Вправляти учнів у розв’язуванні задач, пов’язаних з поняттям площі прямокутника. Вчити знаходити площу прямокутника за планом ділянки. Розвивати обчислювальні навички.

Обладнання. Проектор з екраном, картки для опитування.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

Всі сідаєм тихо, діти, 

Домовляємося не шуміти,

Руку гарно піднімати,

На уроці не дрімати,

А знання мерщій хапати.

Тож гаразд, часу не гаєм,

І урок вже починаєм.

ІІ. Контроль, корекція та закріплення знань. Повідомлення теми і мети уроку.

1. – Сьогодні у нас з вами урок-подорож. Ми відправляємося до «Королівства математики», де по дорозі на нас чекають цікаві завдання, розв’язуючи які ви повинні бути уважними, кмітливими, спостережливими, швидко рахувати. Тож на дорозі ми матимемо 7 зупинок з різними завданнями. 
- Цифра 7 у наших предків була числом священним, магічним. А чому? 

Відповіді дітей.

· Тиждень складається з 7 днів.

· Веселка має 7 кольорів.

· Нотний стан має 7 нот.

· Маємо 7 чудес світу.

· Коли людина щаслива, говорить: «На сьомому небі.»

· Із числом 7 пов’язані казки «Вовк і семеро козенят», «Білосніжка і сім гномів».

· Число 7 збереглося у нашій мові у вигляді приказок і прислів’їв «Сім раз відмір, один раз відріж»,  «У семи няньок дитина без ока», «Сім п’ятниць  на тиждень».

2. Повідомлення теми, мети уроку і плану уроку.

                Слайд 1.
                Слайд 2.

                Слайд 3.

3. Усний рахунок.

- Перша наша зупинка «Долання перешкод».

1) Гра «Шифрувальник». Слайд 4.

2) Гра «Знайди помилку». Слайд 5.

3) Вибір одиниць вимірювання площі. Слайд 6.

4) Знайди площу і периметр. Слайд 7.

4. Завдання для опитування.

Картка 1
1) Автомобіль проїхав 76 км. 4 год  він їхав до обіду і 3 год після обіду. До обіду швидкість автомобіля буда 65 км/год. З якою швидкістю він їхав після обіду?

2) Обчисли.

6600 + 3 * 370 – 3800

Картка 2

1) Велосипедист проїхав 146 км. 4 год він їхав до обіду і 2 год після обіду. До обіду велосипедист їхав зі швидкістю 25 км/год. З якою швидкістю він їхав після обіду.

2) Обчисли.

50000 – 350 * 3 + 885
5. Каліграфічна хвилинка.
- Наступна зупинка «Каліграфинка».

- Запишіть каліграфічно всі числа, які прочитали. 

              Слайд 8.

- Підкресліть найбільше число двома рисками, а найменше – однією.

ІІІ. Розвиток математичних знань.
· Ось і дійшли ми до зупинки «Озеро задач».

1. Обчислення периметра і площі прямокутника.

 Задачу № 483 учні з високим рівнем знань розв’язують самостійно, решта – під керівництвом учителя.

2. Задача № 486.

            Слайд 9.

- Складіть задачу за коротким записом на слайді.

Самостійне розв’язування задачі.

- Перевірте задачу (Відкриваю розв’язок на цьому ж слайді).

Фізкультхвилинка

- Ось і виходимо ми на «Галявинку відпочинку».  
            Слайд 10.
3. Робота в групах.

- Наступне наше випробування «Перепустка до Королівства». Отримаємо її, коли кожна група обчислить запропоноване завдання.

           Слайд 11.

Командир кожної групи читає відповіді задач.

4. Обчислення значень виразів на сумісні дії (№ 488).

- Перед нами ще одне випробування «По місточку ми підем і дорогу ми знайдем».

Варіант 1. – перший стовпчик.

Варіант 2. – другий стовпчик.

5. Розв’язування рівнянь (№ 487).

IV. Підсумок уроку. 

- От і дійшли ми до зупинки «Королівство математики». 
           Слайд 12.

Технологія «Продовж речення».

1. Ми навчилися …

2. Тренували вміння …

3. Дізналися …

4. Зрозуміли …

V. Завдання додому. (№ 489, № 490).

       Слайд 13.

       Слайд 14. 

